- Hol voltál mostanáig?

- Vártam. 

- Mire?

- Az alkalomra. Az időmre. Hogy ne azért készítsünk albumot, mert már túl régi az előző, hanem mert megértünk rá és mondanivalónk van. Arra, hogy valaki azt mondja: gyere, most csináljunk lemezt! 

- És mondta?

- Mondta. Régi kedves barátommal, Szűts Lacival futottam össze egy nap az utcán. Beszélgetni kezdtünk és elmeséltem, hogy egy új anyag nagy része már évekkel ezelőtt elkészült. Nem értette, honnan ez a türelem, de megnyugtattam, hogy egy olyan zárkózott ember, mint én, a bulvársajtó örök ellensége örüljön, ha eljön az idő, amikor egy énekes azért érdekes, mert énekel.
- Nekem így… Eléggé Auth Csillás az album címe…
- Ismerőseim néha túlságosan is őszinte embernek tartanak, de az én felfogásom szerint az életben csak annak van értelme, ami szívből jön. Persze fontos a tálalás, de időnk tetemes részét töltjük azzal, hogy megpróbáljuk kitalálni, vajon a másik mire is akart célozni. A „Nekem így, neked úgy” című 1978-as V’Moto-Rock feldolgozás – innen az albumcím is- mondanivalója az emberi különbözőségekről és azonosságokról talán aktuálisabb, mint valaha.  
- Ezek szerint ismét találkozhatunk feldolgozásokkal a cd-n.
- Három kevésbé ismert és egy gyakorlatilag teljesen átdolgozott dalt bújtattunk el az új szerzemények között. Célunk egy egészséges egyensúly elérése volt a közönség által nagyon igényelt régi dalok és az egyre inkább utat törő saját zenénk között. 
- Kit takar a többes szám?

- A lemezkészítés nekem abszolút csapatmunka. Igaz, hogy az én nevem alatt fut, de mit ér egy szólóénekes zeneszerzők, zenészek, management és hangmérnökök nélkül? Örök társam a lemezkészítésben, Szolnoki Péter, például 2 dalt írt olyan kiváló muzsikusok mellett, mint Gátos Iván, Éry Balázs, vagy Gyenes Béla.
- Előző albumodon már találkozhattunk két dalszövegeddel. Ezúttal is szerepelsz a szerzők között?
- Megszerettem az önkifejezés eme – számomra - új formáját és a hat új dal szövegét már én írtam. Felgyülemlett a mondanivalóm ennyi év alatt, hát elkezdtem formába önteni. Talán így kicsivel többet ismer meg az igazi Auth Csillából a közönség.
