MÁGA ZOLTÁN LOVAG LETT!
Oly sok kitüntetés után egy újabbal, talán a legnagyobbal büszkélkedhet Mága Zoltán hegedűművész! Zoltánt, aki amerikai turnéját szakította meg a jeles esemény miatt, Gödöllői Királyi Kastélyban megrendezésre kerülő szertartás keretében a Máltai Lovagrend Világszervezete avatta lovaggá.
További elismerések:

Első nagy állami kitüntetésemet, a Magyar Köztársasági Arany Érdemkeresztet 2004. március 15-én kaptam meg. 

Nagyon sok díjban részesülhettem már, számos hegedûversenyt nyertem. Ha elismerik a munkámat, ha kitüntetnek, az nagyon megtisztelõ. Büszkeséggel tölt el, ugyanakkor azonban felelõsséggel is jár. Tovább kell mennem az úton, még nagyobb energiával kell folytatnom eddigi tevékenységeimet.
Elsõ nagy állami kitüntetésemet, a Magyar Köztársasági Arany Érdemkeresztet 2004. március 15-én kaptam meg. Még be sem töltöttem harmincadik életévemet, amikor felterjesztettek. Az indoklást elolvasva ma is meghatódom. „Fiatal kora ellenére Mága Zoltán olyan felbecsülhetetlen teljesítményt nyújtott, mellyel hûen közvetítette a roma zenei kultúrát és a magyar zenei hagyományokat – ezek ambiciózus és töretlen ápolása mindenki számára példaértékû lehet.” Sírtam a boldogságtól, amikor elolvastam a futár által kézbesített meghívót. Az átadási ünnepséget a Néprajzi Múzeumban rendezték meg, ahova a feleségem kísért el. Az elsõ sorban ültem, a méltatásomat nagy taps fogadta. A kitüntetést Mádl Ferenc akkori köztársasági elnök szignálta, és Hiller István kulturális minisztertõl, valamint Vass Lajos politikai államtitkártól vettem át. 
Lovaggá avatás
Megtiszteltetés számomra, hogy immár kétszeresen is lovagnak mondhatom magam. Az Ordines Internationales Pro Concordatia Populorum (magyarul: Nemzetközi Egyesülés a Nemzetek Kölcsönös Egyetértéséért) rendet egy Vietnámot megjárt amerikai katona alapította, 1961. szeptember 26-án jegyezték be. 1973-ban vált nemzetközivé, amikor VI. Pál pápa apostoli áldásban részesítette a rendet. A népek kölcsönös egyetértésére irányuló tevékenységét 1976-ban az ENSZ fõtitkára, dr. Kurt Waldheim is elismerte. A rendnek nemzetközi bejegyzése van, a különbözõ országokban egyesületek formáját ölti magára. Ahhoz, hogy valakit a lovagrend felvegyen soraiba, két tag ajánlására van szükség. Emellett persze a jelöltnek kiemelten kell tevékenykednie a közösségért, az emberekért, a magyarságért.
Az avatási ceremóniának 2005. májusban a csodálatos egri bazilika adott otthont. Az esemény szín-pompás bevonulással kezdõdött a vendégek és a meg-hívottak álmélkodása közepette. A rendi és nemzeti lobogó felhúzását a kitüntetések követték. Megszentelt, sok száz éves karddal ütöttek lovaggá, majd megkaptuk a nyakba akasztható, fehér szalagos lovagi keresztet. Amikor az egri bazilikában vállamra borították a nyolcágú vörös csillaggal díszített, szürke lovagi köpenyt, éreztem, hogy ettõl kezdve nagy felelõsséggel kell élnem, hiszen a lovagok a becsület bajnokai; tisztességgel, másokat segítve kell élniük. A rend nagymesterével, Jan Lüthy úrral fogtam kezet, aki a rend üdvözlõ jókívánságait tolmácsolta. Lámpalázas voltam, pedig nem is kellett hegedülnöm. Közel háromszáz lovag jelenlétében zajlott az esemény, és kicsit az esküvõmre emlékeztetett. Mint megtudtam, engem egy kedves barátom, Földes István, a Kárpát-medencében Élõ Magyarokért Közhasznú Alapítvány elnöke, a lovagrend fõprefektusa terjesztett fel. A zenei karrierem is fontos szerepet játszott az ajánlásban, de inkább a jótékonysági és társadalmi szerepvállalásom miatt választottak a tagok közé. Ritkán tud együtt lenni a tágabb értelemben vett családom, de Egerben sikerült feleségemmel, kislányommal, szüleimmel és testvéreimmel elkölteni egy finom vacsorát.
Kisebbségekért díj
2005. december 13-án a Kisebbségek Napja alkalmából Gyurcsány Ferenc miniszterelnök, Szili Katalin, az Országgyûlés elnöke, és Sólyom László köztársasági elnök a Parlament felsõházának termében adta át a Kisebbségekért Díjat. Ezt a díjat a Ma-gyar Köztársaság miniszterelnöke alapította 1995-ben. Az elismerést olyan hazai és határon túli személyek és szervezetek kaphatják, akik a közéletben, az oktatásban, a kultúra területén vagy az egyházi életben kiemelkedõ tevékenységet végeztek a kisebbségek érdekében. Amikor Teleki László államtitkár felhívott az elõterjesztéssel kapcsolatban, szabadkoztam. Õszintén szólva nem tudtam, milyen magas rangú állami kitüntetésrõl van szó. Egyetemi tanárokkal, írókkal, képzõmûvészekkel, orvosokkal együtt kaptam a következõ méltatással:
„Mága Zoltán zenészdinasztia sarjaként 6 évesen aratta elsõ sikereit. 1987-ben felvételt nyert a világhírû Rajkó Zenekarba. Kezdetben a növendékzenekar prímása, majd az együttes vezetõ prímása lett. Önálló zenészi karrierjét a Budapesti Operettszínház vendégmûvészeként kezdte. Közben megalapította saját zenekarát, a Budapest Gipsy Bandet. Számos hazai és külföldi nagysikerû koncertet követõen, 2000-ben Budapest egyik legpatinásabb mulatója, a Moulin Rouge mûvészeti igazgatójává nevezték ki. Fellépett Európa szinte minden jelentõs hangversenytermében, koncertezett Amerikában, a Távol-Keleten. Visszatérõ vendége a ma-rokkói Királyi Palotának. Új zenei stílust teremtett azzal, hogy mûvészetében ötvözi a cigány-, a klasszikus és a könnyûzene elemeit. Elõadásában a legszélesebb közönségréteg ismerhette meg az e szellemiség jegyében készült népzenei és komolyzenei átdolgozásait. Virtuóz játéka eredeti színt képvisel a magyar zenei életben, és világszerte ismertté, elismertté tette a magyar zenét. 
Mûvészi munkája során kiemelt figyelmet fordít a jótékonyságra. Ennek jegyében a Kisebbségekért Díjjal járó pénzjutalmat súlyos beteg volt tanára, a világhírû prímás, Járóka Sándor kórházi kezelésének költségeire ajánlja fel.
A klasszikus cigányzenét megújító, stílusteremtõ, magas színvonalú elõadó-mûvészi tevékenységéért részesült a Kisebbségekért Díjban.”
Gloria Sublimis Borrend
Évente két embert avat lovaggá a gyöngyösi Károly Róbert Fõiskolán mûködõ, Mátraaljai borvidékhez kötõdõ Gloria Sublimis Borrend. 2006. januárban én voltam az egyik kitüntetett. Abasár polgármestere, dr. Lénártné Benei Anikó hívott fel, hogy szeretné, ha fellépnék egy orvostudományi konferencián. Hozzátette, hogy lesz ugyanekkor Mátrafüreden egy lovaggá avatási ceremónia is. Dr. Magda Sándor, a gyöngyösi Károly Róbert Fõiskola rektora terjesztett fel, ami nagy büszkeséggel töltött el. Érdekes volt maga az avatási ünnepség. Úgynevezett tüzes kutyán kellett átugrani, ami egy kis tûzrakás volt, közben barokk zenekar játszott, majd pedig borokat kellett kóstolni és jellemezni. Készültem, mert nem vagyok borszakértõ, így megfelelõen használtam a szakkifejezéseket. A következõ próbán egy pohár bort kellett kiinni. Egy csöpp sem maradt benne, a poharat pedig szájával lefordítva helyeztem a tálcára. (Persze utánakérdeztem.) Jött a következõ jelölt, megitta a bort, letette a poharat, de a talpára. Neki újratöltöttek. Azt is kiitta, de nem követte a példámat. Mi csak somolyogtunk, aztán már nevettünk is, és akkor rájött, mi a turpisság. Majd hoztak egy nagy kelyhet, és kínálták nekem. Tudtam, hogy nem szabad meginnom, egyrészt azért, mert két liter bor volt benne, másrészt, mert tovább kellett adnom a következõ avatottnak. A ceremónia után fergeteges koncertet adtunk.
Károly Róbert Fõiskola
A gyöngyösi Károly Róbert Fõiskola arany emlékérmét 2006 áprilisában kaptam meg különleges körülmények közt. Dr. Magda Sándor országgyûlési képviselõ, a fõiskola rektora adta át nekem. Meghívott egy koncertre, majd a koncert végén feljött a színpadra, a lányoknak hatalmas csokor virágot, nekem pedig egy dobozt adott át. Elmondta, hogy öt érmét készíttetett, a másodikat – Szili Katalin, az Országgyûlés elnöke után – én kaphattam meg. Az érme 50%-a arany, de itt nem a pénzbeli, hanem az eszmei érték számított. Indoklása szerint zenei és társadalmi tevékenységemet szerette volna elismerni. Magda úr nagyszerû ember, támogatja a nehéz sorsúakat, a tehetségeket, és nem tud nemet mondani a kérésekre. Kiválóságát, emberségét mutatja, hogy amikor felkértem õt az Aranyhegedû Alapítvány kurátorának, elsõ kérdése az volt, hova kell utalni, mi a bankszámlaszám.
Árvíz
„Áldás és átok a víz” – ez a mottó áll azon az érdemérmen, amelyet Persányi Miklós vízügyi miniszter adományozott azoknak, „...akik az árvízi védekezésben végzett áldozatos munkájukkal a nehéz idõszakban nagyszerû helytállásról tettek tanúbizonyságot.” – A hivatalos indoklás hangzik így. Én áldozatot nem hoztam, csak segítettem. Egyáltalán nem volt ez számomra teher, örültem, hogy hitet, reményt tudok adni az embereknek. Kunszentmárton Város Önkormányzata augusztus 19-én, Szent István-napi ünnepi képviselõ-testületi ülésén a következõ határozatot hozta: 
„Nagy küzdelmet folytatott Kunszentmárton idén a soha nem látott vízszintet elérõ Körös folyóval. Többek eredményes munkáját már el is ismerték a veszélyhelyzet elmúltát követõ idõszakban. A Szent István-napi ünnepség alkalmából is lehetõség nyílott arra, hogy az állami elismerés kifejezésre jusson, amit a város vezetõje adhatott át.
A rendkívüli árvízi helyzet idején három alkalommal is Kunszentmártonban járt Mága Zoltán világhírû hegedûmûvész, s elhozta adományait a védekezésben résztvevõknek, sõt egy rövid idõre maga is lapátot ragadott, hogy a homokzsákok töltésével az emberek között erõt adjon a nagy megpróbáltatások közepette. 
Késõbb a fõvárosban nagyszabású jótékonysági koncertet rendezett az árvízkárosultakért, amelybõl befolyt összeget elvitte az érintett településekre, hogy ott a muzsika hangjainak kíséretében személyesen ossza ki a bajba jutott embereknek. Így került sor az augusztus 2-ai kunszentmártoni jótékonysági koncertjére is, amelyet a városi sportcsarnokban rendeztek meg. A mûvész idén már több millió forint értékben támogatta adományaival városunkat, a Tiszazugot, az itt élõ embereket.”
„Mága Zoltán jószívét és -szándékát, karitatív személyiségét öröm volt megismernünk, büszkék vagyunk, hogy elnyertük barátságát” – vallják a kunszentmártoniak. Persányi Miklós vízügyi miniszter „A vizek kártételei elleni védekezésért ezüst érdemérmet” adományozta számára, amelynek megtisztelõ átadására Kunszentmártonban ünnepélyes keretek között kerülhetett sor.
