Jelinek Zsu

1975. október 31.-én látta meg a napvilágot Békéscsabán. A zenével való ismerkedés 6 éves korában kezdődött, ének-zene tagozaton, de tulajdonképpen minden művészeti ágra nyitott volt. Szeretett rajzolni, festeni, táncolni, színjátszós volt, mellette 8 év énekkar, és 6 év zongoratanulás.

Középiskolai tanulmányait Szegeden, a Radnóti Miklós Gimnáziumban végezte. Ezekben az években a tánc kapott nagyobb hangsúlyt az életében, amit hosszú ideig űzött (12 év néptánc, 8 év modern és jazz tánc), de volt alkalma kipróbálni magát egy alapítványi esten, ahol elénekelhette a Nyomorultak c. musicalből Eponin dalát. Az itt megélt siker döbbentette rá, hogy igazán az éneket kell tanulnia: „mert tudok ADNI az embereknek valamit, ami nekik örömet szerez, és kötelességemnek éreztem ezt a tehetséget tudássá formálni”.

Közben felvételt nyert a Szegedi Orvostudományi Egyetemre. Az első énektanára Szegeden tanította, majd Budapestre került (itt fejezte be az orvosi egyetemet).  Ének tanulmányait Morvai Pálmánál folytatta, a hangképzést a Szófia u.-i OSZK-ban. Nála főleg komolyzenét, operettet és nagy kedvenceit, a musicaleket tanulhatta. Tanára mivel látta, hogy a könnyűzene is érdekli, javasolta, hogy végezze el inkább a Kőbányai Zenei Stúdió ének szakát. Itt valóban megismerkedhetett a pop, rock, blues, jazz műfajokkal is, de az órarendben továbbra is szerepelt a komolyzenei hangképzés. Sajnos az iskolát nem tudta befejezni, mivel akkor már évek óta gyógyszercégnél dolgozott és rá kellett jönnie, hogy egy ilyen munka nem összeegyeztethető egy nappali iskolával. Ezért úgy döntött, hogy leteszi az OSZK vizsgát, ami végül is megtörtént, és ahol „A” kategóriát kapott.

„Szerencsére volt alkalmam énekelni több ezer fős közönségnek és meghitt kávéházban néhány embernek is, de azt nem hittem, hogy egyszer gyermekkori álmom válik majd valóra, és egy nagyon profi zenei produkció részese lehetek.…”

