Tótpál Szilvia

Hatvanban születtem, általános és középiskolai tanulmányaimat  is ott végeztem. Zenei pályafutásom elindításában sokat köszönhetek gimnáziumi énektanáromnak, akinek segítő bátorítása nyomán választottam ezt a pályát.

Érettségi után a Budapesti Szent István Király Zeneművészeti Szakközépiskola ének szakán tanultam két évig, majd ezt követően felvételt nyertem a Grazi Zeneakadémiára. Egyetemi éveim alatt olyan kiváló mesterektől tanulhattam,  mint a holland Tom Sol, az osztrák  Rosemarie Schmied, és a kiváló rendező, Christian Pöppelreiter. Az iskolában  énektanári és operaénekesi egyetemi diplomát szereztem. Hangfajom: koloratúr szoprán.

Az Akadémia színházában éltem át első komoly színpadi élményeimet, ahol  elsősorban  Mozart operák szerepeit énekelhettem.

Az éneklés, a zene, számomra nem csak egy műfajt jelent.  Az opera mellett szívesen énekelek operettet, musicalt ,  és minden  műfajt, ami a hallgatóságnak örömet okoz. A közönséggel való kapcsolatom az elmúlt években is folyamatos volt: Liliom Károly műsorszervező együttműködésével az ország több településén, és a határon kívül is szerepeltem operett és musical számokkal.

Nagy megtiszteltetés volt számomra, hogy 2008 nyarán  részese lehettem annak a produkciónak, amely Händel: Julius Caesar Egyiptomban című darabját tűzte műsorára Szombathelyen. Második szereposztásban kaptam meg Cleopátra szerepét;  Kertesi Ingriddel és az Operaház több  művészével dolgozhattam együtt.

Színpadi szerepeim:

Mia Schmidt : Requiem Fanny Goldmannért (2004) 

Mozart: Varázsfuvola – Papagena (2004)

Mozart: Szerelemből kertészlány – Serpetta (2005)

Mozart: Varázsfuvola  - Az Éj Királynője (2005)

Koncert előadások:

Leonard Bernstein: West Side Story – Maria (2000)

Mozart: Cosí fan tutte – Despina (2004)

Koncert az ausztriai Krieglach-i száztagú fúvószenekarral (2005)

